ilall & S il &= e S & patiall pae S ol & gl LY zaliall = galiall 23

ol ) N aald) i 423 dall de AN a1l

- ‘

I sgizadl (b paill Ol 2l I jall ale 1
vl saxgll



https://almanahj.com/ae/id=27375
https://almanahj.com/ae/15chemistry1
https://almanahj.com/ae/15chemistry
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=ae&date=2024-09-22
https://almanahj.com/ae/teacher_id=1850
https://www.facebook.com/groups/grade15uae
https://www.facebook.com/grade15uae
https://almanahj.com/s/3771d1
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/ae/network15
https://bit.ly/3cm089z
https://bit.ly/31lsaeS
https://bit.ly/3rqFfOG
https://bit.ly/39dNAz9
https://almanahj.com/ae/id=27374
https://almanahj.com/ae/id=27374
https://almanahj.com/ae/id=27364
https://almanahj.com/ae/id=27364

oYl i) (48 el Baladly patial] e (o Caadl oy lilad] o g0l

Je Change Enthalpy Calculating ) J| a.é) dn>l oo 3

ol waillg 45lLY) Change Chemical and Energy 8a>g



https://almanahj.com/ae/id=27363
https://almanahj.com/ae/id=27363
https://almanahj.com/ae/id=27363
https://almanahj.com/ae/id=27362
https://almanahj.com/ae/id=27362
https://almanahj.com/ae/id=27361
https://almanahj.com/ae/id=27361
http://www.tcpdf.org




il Jnall
6Liluoastl OlpciJig 6.9UJI




:Joul JywjaJl
69U JI



o Pl 6350l

l.... cee :ég angJ| '5 & 3 ...“ )é
Lodl> obgaaro (nou lRisig

S
-
-




Wl Ul

b9l W Jﬂ]@

645 }2J1 69UnJIg a5gll 69Ub Ju juoi

gl 63g84.0ll 6l)allg duilossll ggll 69Wb Ju by
Suiloas)l Oulelail (09 duwisall

r o eoee LOl.LC e oo II . " gi o o “ aJIJJJI .." 5 . .
.03laJl o)l a)>




oaaaJl Olyjpaoll

Jeudl O a9UaJI O
JoaJl O 69lkJl has Jgild 0O
éacgill 631 O duiloas)l ggll 69Ub O

ojixJl O




6Ll go byl

6.ilgc9ill 6upcll Logs Cully J®

¢ lisSw

¢ laugs) Wi JDg

630 J5 9 dupc)l 69Ub il




C69UnJl (aOlo

JEW J3u e )28

.0Jijo oWl gi




S89WJI JBibl Jgacs (§2ac

agll 69
645 1)l 6.9UnJI

64 J13aJ1 6.9URJI
éu9giJl 69UnJI g




2-1 Jsin
T O . d
o ‘j_'l'l'Ell.la"_”S'.n |
- i 0 i lI.....nl
| =:b
i E__...::jﬂld-.:_ﬂu:dj._ﬁu.l
L

—

- ]-_ ]] - ] '-—|! ! & a ]I
H TN o e
idﬂwl

vl |
ey N s 2= NS
L l _'_E-]-:'. : - =
. 1:_5 = Tn_"l"”. l__Is --! o

- j - Lq-]IJI
‘ &
:—. i .-
§
"‘Lh____.;..-u_u
L I as
! =
quL'Ie__n.ﬂ- - -
;-; | }—ﬁl cam s Laade d_sr;.;--'l
e ¥ -
b e | 25 ol :,_:_J'il-._-l-:.'iII
Aaim sl el .
| " ] :_Il_lL:i-l” -_L_..IJ}T.IJ._J‘_HJ b
= W] PR | e i I:.._'_'..:I |
| .- t
o - _5.J1 4_=alls Ja—e==Th
= IIl-.._
L_g_;..—:d..

| P | =2
L _IJJ =

g e

1|...?l,

l—'—'l'J-




69UaJl Tlpsi (s




Coolaldl LS p (e 20ldci LS

hylg pl glgilg Gyl glgil :lus Jo

Al wisig bylgyl aacg




- ee = b
€645 321 85Ul O

g

o S & eee oo “Lb
Ol a5 e i o9

’?5J|J-'-" 02)d s JO

.0l 65> g0 LW 0.CJ




°o.u;.m.‘ul angll 69U :@mtf

.63Lol) auiloustl kaslg i




Bhas Jgil Jais 13l (e
C39UnJI

-

$uloss Jelai sl (o9 oil gl yais

Joaii gi JSoy 84Uju8 duloc gi

lDislg 51 JI Jsb Jo 69UJI
i U g Gaaiwd o




g

Lo
| g
€ojln) S

L gg—

o0
YY) o0 (
° oo o0
I @
o) Joiil a9lb (o

.




)1l gul9 Tlaog

:Jd JoJi

sJYgaJl plaill (a9 69URJI yul9 6309

1C° (bl <Lodl Jo 19 615 625> 29)) d0jll SjlpaJl 6405

ot s e

clag)l Je 8aildl éujlpall 69UJI
(1kcal)1000 cal sqluu (suldcll jcull




A3 Uall Sldhow g Cr LB Dlal

= g |

1]
0.2390 cal

0.2390 cal
1]
1 cal

1] =0.2390 cal

4.184] 1cal =4.184]
1 cal

1 Cal
1000 cal

1000 cal
1 Cal

1Cal=1Kcal




L9 Ulang
I gut
ojljaJ




= - Gl s oo U 0 142Cal Jo 052 18 e 52




fcalido p Bllllods jlako o Bl o 142 Cal fo 00 225 81l s o i g 2% ]

;O coll
1Cal = 1000 cal 142 Cal
142 Cal = ? cal :uglb oll

9
- _ 1000cal x 124Cal ? cal
? cal =

1cal 1Cal = 1000 cal ™

=142000 cal | I_,m_‘
+4. 3 :_I




B
& ?Cﬂlibﬁcﬂbidﬂl i M e i) 210865 K] ol s b ol il 2
86.5KJ :Oluacoll
1000 (9 wpalu J WIKJ go Jgai - ? Cal

86.5 X 1000 = 86500 J

:Jglholl
1KJ = 1000 J :jqilali

4.184 qc 6owdllcal JIJ Jo Jogai -

86500/ 4.184 = 20674 cal

1000 (sJlc oo Cal (gJlcal Jo Jogai -

20674 /1000 = 20.674 Cal




B
& ?Cﬂlibﬁcﬂbidﬂl i M e i) 210865 K] ol s b ol il 2
86.5KJ :Oluacoll
1000 (9 wpalu J WIKJ go Jgai - ? Cal

86.5 X 1000 = 86500 J

:Jglholl
1KJ = 1000 J :jqilali

4.184 qc 6owdllcal JIJ Jo Jogai -

86500/ 4.184 = 20674 cal

1000 (sJlc oo Cal (gJlcal Jo Jogai -

20674 /1000 = 20.674 Cal










/

jlll ojl)aJl oS
oo juU

351> Gy ad JJI
o 4o ol ol

. ' 02>

?’ lg oy jluw

ol tn




P2ORIlk ( 25" 1) Asc atgk) - __ e

B e s Y e
Jre-TC2

4.1 84
PEAE S
2 .03
Z_ 01
1.825
1.023
OD. 8397
O._854
O. 303
O.&547
.34
O.301
0. 235
.24
O.128

0.1 22%

CL» =Wk
CLD I sk ™I
s> =151
CEE> =
(S = ot ~H
(S o a1l
CS) = gma oI
CSH o= - b
(S =31 S\
(S = o FLsT
(s> a0
(S e o251 ST

s S a1

s 1,“"_H_.‘--'|—.JII

L ] j1_§_,J1

Cs» a5




abiunie 23 JEAN
saadlgiclie oy ) ol
(=mralise O sl

70 Al Balalls (e
LY 1 gl s 531 A3LLIN
(2030) duwetd! d3lLall alas

Sl g a3







C&n:i.o.njl 613l gl.w.:) " ! p

g=cxmxAT

o

<mmw| &y14J1 ghu:) 7

g=cxmxAT




Ay Jolue

) 8 S ¥ Lpeanal 1551 M La5(578.8°C U 25°C (e I sl Y) 0 34.4 85l o> Lo 3 ool 13] 4
2-2 J 343

:Oldacoll




el b
) g 8 5N Lpanal 150 210815 78.8°C 1) 25°C ;s J 5l Y1 10 34.4 85 )| > Lo p3 i) 3] 4
2-2 J s

m=344¢

AT a2gi ° T1= 25°C

AT =T2 - T1 T2 =78.8 °C
= 78.8— 25 = 53.8°C C=

Jeiall (96 ogci -

q=2.44 x 34.4 x533.8
= 4515.8 J




G3Uall -0 5696 ] =azels 40.0°C (1} 25°C 1o Ll = m p3 oo ;3 155 G LS & g2 tole e e cibes B
2-2J a5 5 JLaslll e Sasl U de 2l 551 A L




&) -0 5696 ] caals 40.0°C 1 25°C o Lt ) o domy3 oo )16 155 G LerleS & yg ole o B s 5

op 2-2J a5 5 JLaslll e Sasl U de 2l 551 A L
=3

ATJDQJ ° m=155¢
AT =T2 - T T=257C

- 40— 25 = 15°C s SLUHE

Joilall (09 ygoi -
5696 =C x 155 x 15

_ 5696
C-= 155 x 15

=2.44 J/g.°C

Jailsl 85l gl Joall go anvriy -




. 25°C iV Ll = G 3 ColS g iyl A 0 276 ] cael (4,50 g Leless il coadll -y ke juiinss .6

i PLA | B :
Tadhedl eyl - A 2




:ﬂ-l-il-_'l_}d-i",,.j:lhnl-

. 25°C iV Ll = G 3 ColS g iyl A 0 276 ] cael (4,50 g Leless il coadll -y ke juiinss .6

o7 Saskedl Lyl o im0
o8 “"’

AT a9

276 =0.129 x 450 xA T
276

AT= {g120x450 - 475 (s) 2l

AT =T2 - T1 T2 angJ
475=T2 - 25

T2=475 + 25

T2 = 500 °C




